

Уважение к ветеранам – уважение к самим себе

Рэм Александрович Арефьев известный и уважаемый человек в Ногинском районе. Ветеран Великой Отечественной войны, участник блокады Ленинграда, ветеран труда, бессменный председатель Совета ветеранов Ногинского учебно-производственного предприятия ВОС, он активно участвует в общественной жизни. Рэм Александрович помогает людям добрым советом, ведет обширную патриотическую работу среди школьников Ногинского района.

Весной этого года серьезно заболела супруга ветерана, с которой они прожили рука об руку более 60 лет, Валентина Ивановна. В поисках поддержки и помощи Рэм Александрович обратился на горячую линию Ногинской центральной районной больницы.

Обращение ветерана было взято под личный контроль главного врача ГБУЗ МО "НЦРБ" С.А. Лившица. Руководитель здравоохранения района приехал домой к Рэму Александровичу, чтобы узнать, в какой именно помощи нуждаются эти уважаемые люди.

Он подробно расспросил Рэма Александровича о состоянии его супруги и истории ее болезни. Также главный врач поинтересовался, как организовано патронажное лечение. Рэм Александрович сказал, что обслуживанием медицинской сестры на дому он доволен, благодарен врачам за заботливое отношение.



Внимательно выслушав ветерана, Сергей Анатольевич предложил госпитализировать его супругу. Рэм Александрович счел предложение хорошим - в отдельной палате с круглосуточным медицинским уходом Валентине Ивановне будет удобней. Ее телесным здоровьем займутся квалифицированные врачи, а родные и близкие будут поддерживать заботой и любовью. Сергей Анатольевич пожелал супруге ветерана скорейшего выздоровления, чтобы встретить юбилей Великой Победы, как всегда за дружным праздничным столом вместе со своей семьей.